

В Хабаровском крае расследуется уголовное дело по факту ДТП, в котором погибли 4 человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

20 июня 2021 года на автодороге между поселком Переяславка и селом Зоевка (район им. Лазо) водитель легкового автомобиля выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с другим легковым автомобилем. В результате происшествия погибли 4 человека, один из которых несовершеннолетний.

На месте работает следственно-оперативная группа во главе с руководителем Вяземского межрайонного следственного отдела. Проводятся следственные действия, направленные на

установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе осмотр места происшествия с участием следователя-криминалиста. Также в ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1584596>